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egtörtént az encsi piac beruházásá-
nak ünnepélyes átadása.

Az eseményen köszöntőt mon-
dott dr. Hörcsik Richárd ország-
gyűlési képviselő. 

– Encs gazdaságfejlesztése programjának befe-
jező ütemével végre elkészült a város modern 
és minden igénynek megfelelő piaca, ezzel az 
encsi és a várost körülvevő térség mezőgazdasá-
gi kistermelőinek, kertészeti vállalkozóinak régi 
kívánsága teljesült, méltó és megfelelő körülmé-
nyek között kínálhatják áruikat – hangsúlyozta.

Régi vágyuk teljesült
– Ugyanakkor az encsi polgárok régi vágya is tel-
jesült, hogy végre legyen egy modern városi piac, ahol még több 
áruhoz tudnak hozzájutni. Ezzel lerövidül a kerttől az asztalig, 
a termelőtől a felhasználóig tartó láncolat, ami fellendíti a helyi 
gazdaságot – tette hozzá. – A Covid, az orosz–ukrán háború ki-
törése után kialakult gazdasági környezet ráirányította a figyel-
münket a helyi piacok fejlesztésének a fontosságára. A projekt 
befejezésével teljesül a TOP-os pályázat célkitűzése, azaz a helyi 
gazdaság fejlesztése, élénkítése. Munkahelyeket teremt a vál-
lalkozóknál, felgyorsítja a helyi gazdaságot, az áruk mozgását. 
Meggyőződésem, hogy ezzel a kereslet-kínálat, az áruk minősé-
gének és mennyiségének is alapvető javulását tapasztaljuk majd 
– hangsúlyozta. – A pályázat során számtalan nehézséggel kellett 
szembenézni – az árak drasztikus emelkedése –, amiért ráemelé-
sért folyamodtunk a kormányhoz. Az alapos indokok és a köz-
benjárás eredményeképpen sikerült a támogatást közel 60 millió 
forinttal megemelni, így közel 151 millió forintra rúgott a teljes 

költség – idézte fel az országgyűlési képviselő.
Mikola Gergelytől, Encs polgármesterétől megtudtuk a projekt 
részleteit. Megújult az encsi piac felső és alsó szintje, továbbá a 
feltáró út is, és új parkolórészt is kialakítottak. A piac felső részén 
parkolók lettek kialakítva, aszfaltoztak, kerítésépítés történt, 
ivókutat telepítettek, parkosítás és utcabútorok elhelyezése, 
közvilágítás és térfigyelő rendszer kiépítése is megvalósult. A 
piac lenti részénél szervizút kiépítése, raktár, mosdóépület és 
fedett árusítóhely kialakítása, közvilágítás kiépítése, kertészeti 
munkák, utcabútorok elhelyezése valósult meg. A feltáró út fel-
újítása és új parkolórész kialakítása is megtörtént. Összefoglalva 
egy 15 négyzetméteres mosdó és egy 15 négyzetméteres raktár-
épület, 27 darab új parkolóhely, új 8 férőhelyes kerékpártároló, 
20 új utcabútor, több mint 1000 négyzetméter új aszfaltburkolat 
és több mint 700 négyzetméter építése, illetve felújítása történt 
meg.

Átadták a megújult piacot
M
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Változás az ellátásban
Encs önkormányzata tájékoztatja a lakosságot, hogy az I. sz. gyermekorvosi ellátásban vál-
tozás történt. A helyettesítési szerződés dr. Török Andrással megszűnt, aki Miskolcon rendel 
tovább. A helyettesítést dr. Kóbor Eleonóra végzi a Kossuth út 29. szám alatti rendelőben.

RENDELÉSI IDŐ

Hétfő: 7:30–10:30 és 11.30–3.30.
Kedd: 11.00–13.00 és 13:00–15:30.
Szerda: 7:30-tól tanácsadás és prevenciós nap, 
sürgős esetek ellátása telefonos egyeztetés alapján, 
a tanácsadást követően 11.30–13.30.
Csütörtök: 7:30–10:30 és 11.30–13.30.
Péntek: 7:30–10:30 és 11.30–13.30.

Telefonos bejelentkezés mindennap javasolt, délelőtt 10 óra után és délután 15 óra után 
már csak időpontra érkezőket fogadnak. Tel.: 46/587-272; e-mail: drkobor@skylan.hu.
A Gagarin út 3/b szám alatti rendelő bezárt az átszervezés miatt.

További lehetőség: dr. Urbán Diána csecsemő- és gyermekgyógyászati szakrendelése 
a Gagarin út 3. sz alatti nagy rendelőben. Hétfő 13.00–15.00; Szerda: 13.30–15.00.
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egtettük az első lépést a munkahelyteremtés felé, 
negyedmilliárd forintot fordítottunk területvásár-
lásra – tájékoztatott Mikola Gergely, Encs polgár-
mestere. – 2023 februárjában arról döntött javas-
latomra a képviselő-testület, hogy az Encsi Ipari 

Parkban található belterületi szántókat vásároljuk meg, megál-
lapodás hiányában sajátítsuk ki a város érdekében, hogy a fog-
lalkoztatóknak, befektetőknek tudjunk biztos pontot adni itt, 
Abaújban is. Év közben lakossági kérdőívezés is történt, a kitöl-
tők többsége támogatta azt, hogy a város tulajdonába kerüljenek 
az ipari parkunk szabad területei. 2023 szeptemberében pedig 
már az utolsó adásvételi szerződést is aláírtuk, így a nyári kisajá-

títási eljárás mellett – amely a tulajdonosi kör felét érintette –, az 
előzetes megállapodások mellett minden – volt – tulajdonossal 
aláírtuk a vásárlási szerződést. A telekvásárlás önmagában je-
lentős összeg, ez a 32 hektárnyi terület megszerzése körülbelül 
250 millió forint kiadással járt, melyből terveink szerint 80 millió 
forint az ipari parkot érintő pályázati forrásból, 170 millió forint 
az iparűzésiadó-bevételünk és az évek alatt megspórolt beruhá-
zási forrásaink terhére történt meg. Bízom benne, hogy a terve-
zés alatt álló fejlesztésekből nemcsak a pályázati beruházásokat 
tudjuk bemutatni a következő időszakban, hanem valós mun-
kahelyek létrehozását, szolgáltatások bővülését is. De addig sok 
lépést kell még megtennünk, a neheze még most jön...

Bővült az ipari park területe

ÖNKORMÁNYZAT

jabb lakossági igényt sikerült 
Encsen megvalósítani, hiszen 
elkészült a Gagarin út – SPAR – 
Petőfi út járda kiépítése.
A város vezetése folyamato-

san kéri a lakosságot, hogy ötleteit ossza 
meg vele, mert akkor tud olyan beruházá-
sokat megvalósítani, melyeket a városban 
élők szívesen használnak. A járda hiánya 
és igénye az Integrált Településfejlesztési 
Stratégia projektötleteinél 2021 végén fel-
merült több válaszadó részéről, így beke-
rült a 7 éves fejlesztési tervbe. 
A SPAR Magyarország Kft. 8 millió fo-
rinttal, Encs Város Önkormányzata kö-
zel 3,4 millió forinttal támogatta a jár-
da megépítését, amelyet az Encs Város 
Fejlesztéséért Közalapítvány valósított 
meg a támogatásoknak köszönhetően. 
A város vezetése kiemelten köszöni a 
SPAR Magyarország Kft. pénzügyi tá-
mogatását, mellyel megvalósíthatták 
a beruházást, a tulajdonos Homecraft 

Kft.-nek, illetve köszönik dr. Bács Ist-
vánnak is, aki segített a támogatási lehe-
tőség előkészítésében.

A lakosság kérésére épült

Ú

M

Őszi encsi 
támogatások
Encs Város Önkormányzata be-
iskolázási támogatással segítette 
2023-ban a családok számára az 
iskolakezdést. Csatlakoztak to-
vábbá idén is a BURSA HUNGARI-
CA Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázathoz, amellyel 
az encsi felsőoktatási hallgatókat 
támogatják. A város idős polgára-
iról sem feledkeztek meg, hiszen 
az önkormányzat idén is egyszeri 
támogatással segíti a nyugdíjaso-
kat. Ezek mellett az Encs Város 
Szociális Helyzetének Javításáért 
Közalapítvány mezőgazdasági 
tevékenysége során megtermelt 
terményt – kukorica – osztott szét 
a város lakosai között.



4 Encsi HÍREK 2023. november  

ÖNKORMÁNYZAT

Hernád Völgye és Térsége 
Szilárdhulladék-kezelési 
Önkormányzati Társulás a 
2022. évi Gördülő Fejlesz-
tési Terve terhére történő, 

összesen közel bruttó 105 millió forint 
értékű beruházása során megújította 
és szélesítette Encsen a Baross Gábor 
útnak az Ipartelepi út és az Agrárcen-
ter közötti szakaszát. Kialakított egy 
új vasúti átjárót, illetve megépítette az 
onnantól hiányzó közel kétszáz méter 
útszakaszt is. A kivitelezést a Mento 
Környezetkultúra Kft. végezte. 
Mikola Gergely, Encs polgármestere, a 
társulás elnöke elmondta, hogy több 
szempontból is jelentős beruházásról 
van szó. Fontos a társulás életében, hi-
szen több tucat településről érkeznek 
személyautóval és tehergépjárművek-
kel is a térségi hulladékátrakó állomás-
ra és hulladékudvarra, ennek egy je-
lentős része a Cserehát térségéből, így 
számukra két és fél kilométerrel lett 
rövidebb az elérhetőség, amely a tár-
sulás tulajdonában álló hulladékgyűj-
tő gépjárművekre is igaz. Így hosszú 

távon vizsgálva mérhető mennyiségű 
üzemanyag spórolható, ami mind a 
működési költségeknek, mind a kör-
nyezetünk állapotának kedvezőbb. 
A város életében pedig egy új, alter-
natív útvonal jelent meg, hiszen a vá-
roson áthaladó vasúton eddig csak egy 
átjárón keresztül lehetett közlekedni a 

két oldal között, így jelentősen javul-
hat a város egyik legforgalmasabb cso-
mópontjában a közlekedés. Emellett 
az út megépítésével az önkormányzat 
közel 4 hektár terület elérhetőségéhez 
is hozzájutott, amely helyi vállalkozók 
számára biztosít az autópályához kö-
zeli telephelyeket.

z MVM új rendszert vezetett be 
a közvilágítási hibák bejelen-
tésére, azok javításának nyo-
mon követésére. Ennek egyik 
legfontosabb része, hogy arra 

kérjük a lakosságot, hogy ezentúl a köz-
világítással kapcsolatos problémákat ne 
közvetlenül a szolgáltató, hanem az ön-
kormányzat felé jelezzék! 
Amennyiben hibát érzékelnek, az aláb-
bi elérhetőségeken jelentsék be Bratuné 
Csábrági Csilla részére, e-mailben: 
bratune.csilla@encs.hu vagy telefo-
non: 46/385-511. A beérkezett lakossági 
bejelentéseket ezután az önkormány-
zat jelzi majd az MVM felé, az új felüle-
ten keresztül. Ezzel elkerülhető a több-
szöri bejelentés, továbbá a rendszerben 
látható lesz a hibaelhárítás folyamata 
is, amiről igény szerint tájékoztatást 
tudunk adni. Reményeink szerint az 
új rendszer hatékonyabbá és nyomon 
követhetővé teszi majd a közvilágítási 
hibák javítását. 

Új alternatíva a közlekedésben

Új hibabejelentési 
rendszer

A

A

xx
xx
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Már duplán gyémántosak
Idén is Városmarketing Gyémánt 
díjban részesült Encs, a város mar-
ketingkommunikációs rendszeré-
nek megújításáért. A szakmai el-
ismerést Budapesten, a Marketing 
Summit Hungary rendezvényen 
vette át Paul József önkormányzati 
képviselő és Varga Antal polgár-
mesteri referens. Encs immár má-
sodszor részesült ebben a díjban: 
először tavaly a 2021-es advent 
kommunikációjával.

Az örökzöldekről
Aki nyitott szemmel járja Encset, 
észreveheti, hogy az elmúlt évek-
ben egyre több örökzöld növény 
– fenyőfa, tuja – száradt el. A tö-
meges pusztulást elsődlegesen az 
éghajlatváltozás és a növények bo-
tanikai sajátosságai befolyásolják. 
Az örökzöldek az elmúlt időszak 
aszályos nyarai, száraz tavaszai 
és őszei miatt erős stressz hatása 
alá kerültek, amelyet az alacsony 
páratartalom és a fokozódó UV-su-
gárzás tovább mélyített. Felhívom 
a lakosok figyelmét, hogy az in-
gatlanukon lévő örökzöldek eseté-
ben az elszáradtakat, minél előbb 
vágják ki mert elfogja fertőzni a 
környezetében lévő növényeket. 
Az Encsi Polgármesteri Hivatal Mű-
szaki Irodája folyamatosan felügyeli 
a közterületeken lévő örökzöldek 
fertőzöttségét, és szükség esetén 
elrendeli a kivágást – tudatta Sándor 
Róbert, az Encsi Polgármesteri Hi-
vatal Műszaki Irodájának vezetője. 
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Megújul a Területi Egészségügyi Központ

A fenntartható fejlődés jegyében valósul meg Encsen az Encsi Területi 
Egészségügyi Központ fejlesztése. 

Az Encsi Területi Egészségügyi Központ számára a TOP_Plusz-3.3.2-21 – 
Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése tárgyú felhívás kere-
tében nyújtott 221,63 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatás 
segítségével megvalósuló projekt keretében az egészségügyi járóbeteg-szak-
ellátás infrastrukturális és tárgyi feltételeinek javítására nyílik lehetőség.
A projekt finanszírozása az Európai Unió támogatásával, az Európai Regio-
nális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával, a 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül valósul 
meg.
A projekt célja a közfinanszírozott, Encs Város Önkormányzata által fenntartott 
szakrendelő infrastrukturális fejlesztése, valamint a működéshez és a szakel-
látás biztosításához szükséges eszközbeszerzés megvalósítása a jó minősé-
gű közszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása érdekében.
Az Encsi Területi Egészségügyi Központ járóbeteg-szakellátó épületének 
legutóbbi felújítása a 2010-es évek közepén történt. Az azóta eltelt idő alatt 
megváltoztak az elvárások egy ilyen intézménnyel szemben, és a megfelelő 
színvonalú ellátás biztosításához a belső átalakítás is szükségessé vált. Mind-
ezekkel összhangban kerül sor a szakellátó épületének (Nagyrendelő) felújí-
tási-átalakítási munkálataira, melyek keretében új szakrendelő helyiségek, 
betegöltözők kialakítására, az épület bejáratának és központi várótermének 
a korszerűsítésére, napelemes rendszer telepítésére, az épület teljes belső 
festésére is sor kerül. A fejlesztés során a szakellátáshoz és az intézmény 
megfelelő színvonalú működéséhez szükséges eszközök beszerzése is meg-
történik. A projekt megvalósításának helyszíne: 3860 Encs, Gagarin út 3.
A projekt eredményeként az érintett lakosság korszerű, és a megfelelő színvo-
nalú szakellátáshoz szükséges eszközökkel jól felszerelt intézményben vehet 
majd igénybe egészségügyi szolgáltatásokat.
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A hívek visznek életet a templomokba

„Ti magatok is mint élő kövek épüljetek fel lelki házzá.” (1Pt 2, 5) – igei biztatással 
hívogatta hittanosait az encsi gyülekezet tanévnyitó istentiszteletre a fancsali 
evangélikus templomba. A gyermekek és felnőttek egy-egy papírkezet és -szí-

vet kaptak a kezükbe, amelyekre ráírták nevüket, majd felragasztották őket a templom 
közepén felállított papírtemplomra. Ahogy a színes kezek és szívek szinte életre keltették 
a papírtemplomot, úgy visznek életet híveink is templomainkba. De nemcsak a gyüleke-
zetünkért adhattunk hálát az elmúlt időkben, hanem azért is, hogy az Úristen megáldotta 
fáradozásainkat a földeken, és csodálatos terméssel ajándékozott meg bennünket. Aratási 
hálaadó istentiszteletünkön szebbnél szebb gyümölcsökkel, zöldségekkel díszített oltártól 
hangoztak hálánk szavai Istenünkhöz – fogalmazott P. Nagy Krisztina evangélikus lelkész.

Híd a generációk között

Parókiai közösségünk elhatározta, hogy számít az idős emberek tapasztalatára, ezért 
minden év novemberében felelevenítenek és átadnak valamit a tudásukból a fi atal ge-
neráció számára. Ez alkalommal a hagyományos kenyérkészítés és sütés fortélyait mu-

tatták meg – fogalmazott Pacsai János encsi parókus, csereháti kerületi esperes. Az új kenyér 
ünnepét, azaz a Generációk napját november 19-én rendezték meg a gagyvendégi képzési 
központban. A munka reggel 8 órakor indult dagasztással és főzéssel. A kemence megáldása 
és a paraklisz után Pacsai János tartott előadást Mindennapi kenyerünk címmel. Az új kenyér 
megáldása és az ebéd után kereszt alatti imádság várta a híveket. November fontos eseménye 
volt még a mérai templom megáldása dr. Orosz Atanáz püspök által, októberben pedig a gyü-
lekezet közösen tette rendbe az encsi görögkatolikus templom kertjét.

Tisztújító választás zajlott

2023. július utolsó napján a gyülekezet korábbi lelkésze, nagytiszteletű Baksy Mária 
Margit esperes lelkipásztor, mintegy 43 év szolgálat után nyugdíjba vonult. Az új 
lelkipásztor megválasztásáig és beiktatásáig a helyettesítő szolgálatokat Kusnyír 

László mérai lelkipásztor, az Abaúji Református Egyházmegye esperese látja el. A tanév 
kezdetén a hittanoktatás a református fenntartású óvodában és a többi oktatási hely-
színen rendben elindult és folytatódik. Az egyházközségben a gyülekezet 2024. január 
1-től felálló, új vezető testülete, a presbitérium tagjainak tisztújító választása megtör-
tént. – A reformáció hónapjában a közösség hálát adott Istennek az ő megtartó kegyel-
méért, miközben iránta való hálával emlékezik vissza a hitben előttünk járt reformátor 
elődökre – emlékeztetett Kusnyír László esperes.

A békéért is imádkoztak

Szeptember 1-jén megkezdte szolgálatát egyházközségünkben Gyarmati Valentin 
diakónus, aki januárig teljesít szolgálatot Encsen – mondta Gulyás Zsolt plébános. 
– Kisboldogasszony ünnepe után szeptember 9-én buszos zarándoklatra mentünk 

Mátraverebély-Szentkútra, ahol a Szűzanyát köszöntöttük. Onnan hazafelé megnéz-
tük a gyöngyöspatai templomot, valamint Gyöngyösön is lehetőség nyílt a templom és 
a múzeum megtekintésére. Szeptemberben újra kinyílt a Szent József-templom kapuja. 
Szeptember 19-én vettünk végső búcsút dr. Garancsi László nyugalmazott plébános atyá-
tól. Szeptember utolsó szombatján a ministránsok részt vettek Egerben az Egyházmegyei 
Ministráns Találkozón. Október 7-én egyházközségi napot tartottunk, 11-én pedig fáklyás 
rózsafüzér-körmenetben imádkoztunk a világ békéjéért és városunk minden lakójáért.

Evangélikus Egyházközség

Görögkatolikus Egyházközség

Református Egyházközség

Római Katolikus Egyházközség
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INTÉZMÉNYEK, EGYHÁZAK

Örök nyugalomra helyezték
Szeptemberben elhunyt dr. 
Garancsi László érseki tanácsos, c. 
prébost, nyugalmazott encsi plébá-
nos, aki 1995-től 2023-ig szolgálta a 
várost és ezen belül a római katoli-
kus közösséget. Az elmúlt majd há-
rom évtizedes tevékenysége meg-
mutatta az itt élő embereknek, hogy 
ha az alkotó szellem cselekvő erővel 
párosul, óriási értékeket képes lét-
rehozni. – Szeptember 19-én bú-
csúztunk el az elhunyt dr. Garancsi 
László nyugalmazott plébános atyá-
tól, akinek 28 évnyi szolgálatáért 
hálás az egyházközség és Encs la-
kói. Szeptember 20-án vettünk tőle 
végső búcsút, majd  a városi teme-
tőben helyeztük örök nyugalomra – 
mondta Gulyás Zsolt, az encsi római 
katolikus egyházközség plébánosa.

sécsi Tibor, az Encsi Aba Sá-
muel Szakképző Iskola iskola-
őre bátorságról és rátermett-
ségről tett tanúbizonyságot: 
meghiúsította egy férfi késes 

támadását. Szeptember 7-én reggel, nem 
sokkal 8 óra után egy huszonéves, feke-
te hajú férfi konyhakéssel a ke-
zében ment be az iskola nyitott 
kapuján a közelben tartózkodó 
iskolaőr szeme láttára. 
– Nem volt ismerős a fickó, de 
rögtön szemet szúrt, hogy hatal-
mas konyhakés van nála, és az 
is látszott, hogy valamilyen szer 
hatása alatt van. Forgott a szeme, 
és kitágultak a pupillái. Éreztem, 
hogy ebből gond lehet… Miu-
tán kiütöttem a kezéből a kést, 
kirohant az iskola területéről a 

Bársonyos-patak felé. – idézte fel Csécsi 
Tibor iskolaőr. – Utólag belegondolva nem 
engem akart megtámadni. Szerintem 
nem volt tudatában annak, hogy mit csi-
nál. Ennek ellenére bárki megsérülhetett 
volna. Szerencsére sikerült megelőzni a 
nagyobb bajt...

Késes támadót fegyverezett le

C

xx
xx

xx

élkülözhetetlen városüzemel-
tetési feladatokat látnak el a 
városgazda munkatársai.   
Az idén is sok-sok feladat várt 
és vár még az Encs Városgazda 

Nonprofit Közhasznú Kft. munkatársaira, 
tudtuk meg Bartek Józseftől, a kft. ügyve-
zetőjétől. Az év elején a hóeltakarítás és a 
síkosságmentesítés volt a fő feladatuk, a 
tél elmúltával pedig elvégezték az utak, 
járdák és közterületek nagytakarítását. 
Sajnos illegálisan lerakott hulladékot is 
gyakran találnak, több alkalommal kellett 
felszámolniuk ilyet a Vágóhíd utcában 
és az erdősáv mentén. Márciustól már a 
közparkok és a zöldterületek szépítésén 
dolgoztak. A 240 négyzetméteres, fűtött 
fóliasátrukban 15 ezer magról nevelt vi-
rágpalántát, a 400 négyzetméteres fólia 
alatt pedig további 19 ezer vásárolt egy-
nyári és futómuskátli-palántát neveltek. 
Májusban a kertészet 5 dolgozója ezeket 
kiültette, majd folyamatosan gondozta 
azokat, hogy díszei legyenek a város köz-
tereinek.

Árvácskák
Augusztusban 12 ezer kétnyári, jellem-
zően árvácskapalántát vásárolt és nevelt 
tovább a kft., melyek szabadföldi kiülte-
tését októberben végezték. A nyári, csa-
padékos időjárás miatt gyakrabban kel-
lett füvet nyírni, kaszálni, mint a korábbi 

években. A frekventált területeken több 
mint tízszer végeztek fűnyírást. Sok mun-
kát adtak a kiszáradt vagy veszélyessé 
vált fák is, melyből több mint 40-et vágtak 
ki. Már elkezdődött a falevelek összegyűj-
tése, valamint a járművek és a technika 
felkészítése a téli időszakra.
Az önkormányzati tulajdonban lévő épü-
letben 4 szociális bérlakás kialakítását 
végezte el a társaság, valamint 400 méter 
járdát építettek a Spar áruház mellett. Je-
lenleg az óvoda homlokzati renoválását 
végzik, de az idén még a vasútállomás 
várótermének felújítása és kerítésépítés is 
vár rájuk. Hamarosan kezdődik az adventi 
vásár előkészítése és a város adventi dísz-
világításának telepítése, sorolta a felada-
tokat az ügyvezető.

Ők teszik virágossá a várost
N
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KÖZÖSSÉG I Intézmények
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KÖZÖSSÉG I Ballagás 2023
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Tanévnyitó projekthéttel indult az oktatás az encsi szakképző isko-
lában. Ennek keretében a 9. évfolyamosok nemcsak az intézmény 
névadójának, Aba Sámuelnek a történelemben, valamint Encs éle-

tében betöltött szerepével ismerkedtek meg, hanem a tanműhelyekkel 
és azok felszerelésével, többek között a Szerencsi Szakképzési Centrum-
tól kapott hegesztőszimulátorral is.  A testmozgást kedvelők az osztályok 
között zajló sportversenyeken, labdarúgásban és teqballban mérhették 
össze ügyességüket, a lányok pedig steppados aerobikedzésen vehettek 
részt. Az ősz folyamán több jeles napról is megemlékeztek az intézmény-
ben. Elsőként a szív világnapja alkalmából készítettek projektet a szociális 
ápoló és gondozó tanulók, majd október 1-jén a zene világnapját ünne-
pelték meg. Október 6-án az aradi vértanúk előtt tisztelegtek. Az október 
23-ai nemzeti ünnepen a hagyományokhoz híven verses-zenés műsorral 
elevenítették fel a diákok a magyar történelem máig meghatározó, jeles 
eseményét. A 9. B osztályos tanulók (Lakatos Milán, Gazsi Miklós Balázs, 
Horváth Olivér, Putnoki Lajos Kevin és Ónodi Csaba) az előkelő második 
helyezést szerezték meg az Encsi Diák Tűzoltóversenyen.

Az Encsi Csoda-Vár Óvoda és Bölcsőde újra megtelt élettel, Encsen 221, 
Abaújdevecserben 25, Fügödön pedig 67 gyermek kezdte el az új ne-
velési évet, mondta Vajkóné Zsiros Emese intézményvezető. Bölcső-

déikben 34 gyermek ellátásáról gondoskodnak. Az Együtt lenni jó projekt-
jük segítségével megszülettek a csoportszabályok, a kiscsoportosok segítő 
mentorokat kaptak a nagycsoportosok személyében. A Bojtorján csoportban 
lezajlott a Nyugi Ovi hét, amikor Szepi, a kis űrlény segítségével megismer-
kedtek az ötujjas szabállyal is. A népmese napján hagyományosan az óvó né-
nik színtársulata A gulyás lánya című mesét adta elő. Októberben a Várnap 
izgalmas eseményei színesítették az évkezdést. A csoportok sportversenyen 
mérték össze tudásukat, az óvó nénik látványos, zászlós felvonulásával pe-
dig kezdetét vette a lovagi és a hercegnői próba, melyen a Csoda-Várhoz illő 
feladatokat kellett végrehajtaniuk a szülőknek és a gyerekeknek közösen. A 
Süni csoport ebben az évben az Encsi PAX Hálózatfejlesztő Gondozási Köz-
pont lakóit köszöntötte az Idősek hónapja rendezvénysorozat nyitóesemé-
nyén. Az óvodában az állatok világnapjáról is megemlékeztek. Az októbert 
szüret, táncház és vásár is színesítette.

Szeptemberben újra gyermekzsivajtól lett hangos az óvoda. A gyermekek birtokba vették a csoportszobákat, a játékokat, újra 
találkoztak az óvó nénikkel, dadus nénikkel és társaikkal – számolt be róla Hoblyák Krisztina óvodapedagógus. A csopor-
tokban dolgozó felnőttek igyekeztek megkönnyíteni ezt az időszakot az új kisgyermekek számára ölbeli játékokkal, nap-

közben többszöri ölbevétellel, beszélgetéssel és szeretgetéssel. – Az őszi 
időszakban változatos programokkal tettük színesebbé mindennapjainkat. 
Családi napot tartottunk, ahol a szülőkkel közösen szalonnát, virslit sütöt-
tünk. Megemlékeztünk az állatok világnapjáról, az idősek világnapján pe-
dig a Gondozási Központban és a Tiszáninneni Református Egyházkerület 
Encsi Idősek Otthonában szerepeltünk. Október elején őszi vásárt rendez-
tünk, melynek bevételéből karácsonyra játékokat vásárolunk. A szülőkkel 
közösen tartottunk „tökdélutánt”, ahol változatos feladatokkal, játékokkal 
töltöttünk el néhány vidám órát. Márton-héten Márton legendájának meg-
ismertetése volt a célunk, különböző technikákkal libákat készítettünk, 
feldíszítettük az óvodát, libás játékokat játszottunk, végül a hetet lámpás 
felvonulással zártuk – sorolta az óvodapedagógus. 

KÖZÖSSÉG I Oktatási intézmények

Szerencsi SZC Encsi Aba Sámuel Szakképző Iskola

Encsi Csoda-Vár Óvoda és Bölcsőde

Gyermeksziget Református Óvoda
xx

xx
x
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A Jóisten áldását, a Szentlélek segítségét az ünnepi szentmisével egy-
bekötött tanévnyitón kértük, melyet a Szent Anna-templom új plébá-
nosa, lelki vezetőnk, Gulyás Zsolt atya celebrált – fogalmazott Bartek 

Nikolett pedagógus. – Ekkor találkoztunk Gyarmati Valentin diakónussal, 
aki azóta szintén szoros kapcsolatot ápol intézményünkkel. Kapinuszné 
Lengyel Lívia igazgatónő eredményes, élményekkel teli, hitben gazdagí-
tó iskolai napokat kívánva megnyitotta az új tanévet. A hagyományokhoz 
híven megrendeztük gyalogos zarándokutunkat Monokra, a Szent Kereszt 
felmagasztalásának búcsújára. A ministráns gyermekek szeptemberben 
kétnapos jutalomkiránduláson vettek részt Mezőkövesden, valamint az 
egri bazilikában megtartott ministránstalálkozón rengeteg lelki élménnyel 
gazdagodtak. Az októberi missziós napok keretében vendégünk volt Benvin 
Sebastian verbita szerzetes, aki utódjával, a szintén indiai származású Tete 
Remis atyával érkezett iskolánkba. Még aznap este fáklyás körmenetben 
imádkozták a hívek a rózsafüzért a békéért, az iskoláért, a családokért vá-
rosunk utcáin. Szeptember 20-án fájó szívvel végső búcsút vettünk iskolánk 
első lelkipásztorától, dr. Garancsi László főesperes úrtól.

Az iskola idén ünnepli fennállásának 60. évfordulóját. Az elmúlt tanév-
ben elkezdődött születésnapi programok ősszel is folytatódtak, töb-
bek között rendhagyó iskolatörténeti kiállítással. A diákok az osztály-

termükben bemutatják a gimnázium életének egy-egy évtizedét. Szeptember 
29-én az Európai Diáksport Napján a gimnázium tanulói 60 perces sétán vet-
tek részt Abaújdevecserben, ahol megnézték a felújított Csoma-kastélyt és a 
gazdatiszti házat. A születésnapról 60 kilométeres biciklitúrával is megemlé-
keztek. Októberben megrendezték a hagyományos gólyaavatást, ahol min-
den kilencedikes fogadalmat tett, hogy öregbíti az iskola hírnevét. Több mint 
50 tanuló Füzérradványba látogatott el, ahol kastélytúrán vettek részt, majd a 
Zempléni Kalandparkban kapcsolódtak ki. Az október 23-ai emlékműsorukat 
az encsi Szent László Katolikus Általános Iskola és AMI diákjainak is előadták. 
Délután a gimnázium diákjai a városi megemlékezésen léptek föl. A műsor-
ban közel harminc diák emlékezett meg az 1956-os hősökről. Megjelenítették 
az egyetemi diákság által megfogalmazott 16 pontot, Nagy Imre beszédének 
részleteit; a forradalom kiemelkedő helyszíneit verseken és prózai részlete-
ken keresztül elevenítették föl.

Az Encsi Zrínyi Ilona Általános Iskola a 2023/24-es tanévet is színvonalas és tartalmas programokkal kezdte. Szeptember 
1-jén tartották tanévnyitó ünnepségüket, melyet már vártak a diákok. Szeptember 28-án Kocsis Nándor és Vajkó Richárd 
pedagógusok vezetésével a gyerekek egészségtudatos, közösségformáló, játékos foglalkozáson vettek részt az Európai 

Diáksport Napja alkalmából. Szeptember 29-én Nemzetközi Focitorna, 
Jana Strausza labdarúgó-emléktornát rendeztek Kassán, melyen az is-
kola tanulói eredményesen szerepeltek. A Szerencsi Tankerületi köz-
pont és a „Tegyünk a jövő géniuszaiért!” Alapítvány tehetséggondozó 
kispályás labdarúgótornát szervezett október 4-én Megyaszón, melyen 
a zrínyis diákok teqballban a legjobbnak bizonyultak, az első helyen vé-
geztek. Október 4-én és 5-én „Van itthon tej” elnevezéssel edukációs 
kiállítás nyílt az iskolában. A diákok nagy lelkesedéssel vettek részt az 
interaktív rendezvényen. Október 10-én Ináncson rendeztek körzeti, 
mezei futóversenyt, melyen a zrínyis tanulók több dobogós helyet is 
szereztek. Az Abaúj Tűzvédelméért Alapítvány által megrendezett En-
csi Diák Tűzoltóversenyen pedig a zrínyisek második helyezést értek el, 
sőt Encs város különdíját is elhozták.

KÖZÖSSÉG I Oktatási intézmények

Szent László Katolikus Általános Iskola és AMI

Encsi Váci Mihály Gimnázium

Encsi Zrínyi Ilona Általános Iskola

xx
xx
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xx
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KULTÚRA, SPORT

Járási összetartás
Idén is Encs adott otthont az Encsi 
Járás Önkormányzatainak Napjának, 
ahol a járás polgármesterei, jegyzői és 
hivatali munkatársai találkoztak, hogy 
tapasztalatot cseréljenek.

ncs Város Önkormányzata és 
az Encsi Művelődési és Sport-
központ, Könyvtár rendezte 
meg a Kuszkó Sándor kispályás 
teremlabdarúgó-emléktornát, 

melyen 5 csapat vett részt. Az eseményt 
Mikola Gergely polgármester nyitotta 
meg, és a sportvezetők és szurkolók izgal-
mas, eseménydús mérkőzéseket láthat-

tak. A végeredmény: 1. Tállya Old Boys, 2. 
Szepsi Old Boys, 3. Tűzoltóság Old Boys, 
4. Abaújszántó Old Boys, 5. Encs Old Boys.

Kuszkó Sándor emlékére

E
xx

xx
xx

ncs önkormányzata október 
15-én Abaújdevecser fenn-
állásának 750. évfordulóját 
ünnepelte, és településrészi 
napot tartott. A délelőtt fo-

lyamán a Felső-Csoma-kastélyban átad-
ták a Fáy- és a Csoma-emlékszobákat. 
A megnyitón köszöntőt mondott Bratu 
Ferenc önkormányzati képviselő, a Fáy 
család nevében Pallaghy Barnabás, va-
lamint Molnárné Juhász Éva, akinek a 
kiállítások összeállítása köszönhető. 
Az Abaújdevecser fennállásának 740. 
évfordulójára – 10 éve – állított emlék-

fánál Major Éva önkormányzati képvi-
selő mondott beszédet, majd koszorú-
zás következett. A programok délután 
a településrészi nappal folytatódtak az 
Alsó-Csoma-kastély kertjében. A válto-
zatos programokra – Csikuska néptánc-
csoport műsora, Szitás Ida nótaműsora, 
Retrókoktél Angyal Dórival, Samy kutyás 
bűvészműsora, Csordás Tibi, végül Suzy 
fellépése – az esős idő ellenére is sokan 
ellátogattak. Szintén ezen a napon, a 
Felső-Csoma-kastélyban volt a Legszebb 
Konyhakertek program, valamint a Virá-
gos Encsért Mozgalom díjátadója is. 

750 éves évfordulót ünnepeltek
E Legszebb Konyhakertek program: 1. helyezés: Rozs-

nyai Gáborné (zártkert – vegyes kategória), Szarka 
Béla (normál kategória), Oláh Istvánné (mini kategó-
ria); 2. helyezés: Hornyákné Molnár Ágnes (zártkert 
– vegyes kategória), Fedor Józsefné (normál kate-
gória), Nagy István (mini kategória); 3. helyezés: id. 
Hajdú István (zártkert – vegyes kategória), Matics 
Lászlóné (normál kategória).
Virágos Encsért Mozgalom
Encs legvirágosabb udvara: Zsiga Józsefné; 
Encs legvirágosabb erkélye: Majoros Éva; Encs-
Abaújdevecser legvirágosabb portája: Verpecz Zsu-
zsanna; Encs-Fügöd legvirágosabb portája: Zádeczki 
Lívia, Zádeczki Imréné.

DÍJAZOTTAK

A legjobb mezőnyjátékos: Mihálszki Csaba (Tállya 
Old Boys). A legjobb kapus: Nemcik Jurajnak (Szep-
si Old Boys). Gólkirály: Buri Attila (Tűzoltóság Old 
Boys).

KÜLÖNDÍJAK

Csak egészségesen
Katus Attila, személyi edző, életmód-
tanácsadó, világ- és Európa-bajnok 
sportoló látogatott el október 21-én 
Encsre. A rendezvény keretében az ér-
deklődők és mozogni vágyók egy fan-
tasztikus aerobic órán és egy életmód 
tanácsadáson vettek részt.
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A PAX Hálózatfejlesztő – Gondozási Központ rendezvénysorozatot szervezett októ-
berben az Időskorúak Ünnepi Hónapja keretében. 

Színes programok az időseknek

1956-ra emlékeztek Encsen
ncs Város Önkormányzata 
2023. október 20-án em-
lékezett meg az 1956-os 
forradalom és szabadság-
harcról. A rendezvény első 

részeként az önkormányzat, valamint 
a városi intézmények, pártok és civil 

szervezetek koszorút helyeztek el az 
1956-os emlékfánál és Nagy Imre már-
tír miniszterelnök szobránál. A meg-
emlékezés az Encsi Váci Mihály Gim-
náziumban folytatódott, ahol ünnepi 
beszédet mondott Buchala István ön-
kormányzati képviselő. Felszólalásá-

ban nemcsak az 1956-os forradalom és 
szabadságharc történelmi jelentősé-
géről beszélt, de a még ma is érvényes 
üzenetéről is. Az esemény zárásaként 
a megjelentek a gimnázium diákjainak 
kiemelkedő tematikus műsorát néz-
hették meg.

E

Október 4-én az ünnepélyes megnyitón köszöntőt 
mondott dr. Hörcsik Richárd a térség országgyűlési 
képviselője, majd „Vidám pillanatok” címmel az En-
csi Csoda-Vár Óvoda és Bölcsőde „Süni” csoport-
jának előadása következett.
Október 11-én az „Ősz köszöntésen” a Zrínyi Ilo-
na Általános Iskola és AMI tanulóinak műsora volt 
látható.
Október 13-án egy „Zarándoklat” keretében a 
résztvevők a Gagyvendégi kastélyt tekintették meg, 
és közös ima is volt az idősekért és betegekért.
Október 17-én a Szent László Katolikus Általános 
Iskola és AMI iskolásai „Verses-Zenés köszöntője” 
hangzott el.
Október 19-én a „Szüreti mulatságot” az encsi 
Gyermeksziget Református Óvoda előadása is 
színesítette.
Október 25-én volt a „Szépkorúak köszöntése” a 
Váci Mihály Gimnázium és Kollégium diákjainak 
közreműködésével.
Végül október 30-án megtörtént „A Hit ereje” cím-
mel az Idősek Ünnepi Hónapja programsorozat 
ökomenikus zárása a városi egyházak vezetőivel.

ÜNNEPI PROGRAMOK

Emlékfutás Encsen
Október 14-én, szombaton tartot-
ták meg az Együtt ’56-ért! Emlék-
futást az Encs Városi Sportköz-
pontban. Az időjárás is kegyes 
volt ezen a napon, így több mint 
180 induló nevezett a versenyre, 3 
éves kortól a szenior  kategóriáig. 



14 Encsi HÍREK 2023. november

jra olyan sikeres és nagyszabású adventi rendez-
vénysorozatot szervezünk a városban, mint amilyen 
a 2021-es volt – fogalmazott Vezse Attila, az Encsi 
Művelődési és Sportközpont, Könyvtár intézmény-
vezetője, hozzátéve, erről az encsi önkormányzat 
képviselő-testülete döntött. – Célunk, hogy minél 

több encsi számára szebbé varázsoljuk az ünnepi időszakot, se-
gítsünk kiszakadni a mindennapok gondjaiból és ráhangolódni 
a karácsonyra. Advent mind a négy hétvégéjén lesznek progra-
mok, csakúgy, mint 2 évvel ezelőtt, a Millenniumi park pedig 
ezen idő alatt ünnepi díszbe öltözik. Újra lesz korcsolyapálya is 
egy hónapon keresztül, december 2-tól január 7-ig. A 4 szom-
bati rendezvényből 3-nak a Millenniumi park lesz a helyszíne, 
amikor adventi vásár is várja az érdeklődőket. A legtöbb prog-
ram ingyenesen látogatható, néhány azonban belépődíjas lesz: 
a korcsolyapálya, a Mikulás-vonat, a koszorúkészítés és Szeke-
res Adrien koncertje. Utóbbi jegyértékesítésével kapcsolatban a 
város kommunikációs felületein találhatók információk – sorol-
ta az intézményvezető.

Gyertyagyújtás
Elmondta azt is, hogy a városháza parkjában a Szólj, Gondolj, 
Tégy Jót! Alapítvány újra felállítja az adventi koszorút.
A gyertyagyújtásokat vasárnaponként 15 órától rendezik, a 
történelmi egyházak közreműködésével. Visszatérnek az izgal-
mas kiegészítő programok is: lesz élő adventi kalendárium, újra 
ellátogat a településrészekre a Mikulás, ismét lesz mézeskalács-
verseny, és a város ezúttal is csatlakozik egy országos jótékony-
sági akcióhoz.
– Mivel ez még tervezet, érdemes előzetesen tájékozódni a vá-
ros kommunikációs felületein – hívta fel a fi gyelmet Vezse At-
tila, hozzátéve: – Az EMSK és az önkormányzat nevében kelle-
mes adventi időszakot kívánok!

Szakács Gergő
A részletekről szólva pedig elmondta, az adventi programok 
december 2-án kezdődnek, délelőtt 10 órakor a Városi Galé-
riában koszorúkészítéssel. Délután 2 órakor a Millenniumi 
parkban lesz a megnyitó, nyit a korcsolyapálya és az adventi 
vásár is, indul a Mikulás-vonat, valamint műsort adnak az en-
csi óvodások és iskolások. Délután 4 órakor kezdődik a Miku-
lás-műsor, 5 órakor Mihályi Réka gyermekműsora, majd Josh 
és Betti-koncert, végül Szakács Gergő koncertje zárja a napot. 

December 3-án, vasárnap délután 3 órakor gyertyagyújtás a vá-
rosháza parkjában.
December 8-án, pénteken délelőtt 10 órától Szeretetnap lesz a 
városi sportközpontban, ahol Pető Zsófi a és Cselepák Balázs lép 
föl. December 9-én, szombaton délelőtt 10 órától karácsonyi 
díszeket lehet készíteni a Városi Galériában, délután 3 órakor 
a Millenniumi parkban a Mindenki karácsonyfáját díszíthetik 
közösen az érdeklődők, délután 4 órakor kezdődik Schultz Gel-
lért koncertje, melyet a Három Királyok adventi műsora, majd a 
Discover Band koncertje követ. A Rock Mikulás délután fél 5-re 
várja a hallgatóságot az Encsi Művelődési Központba. Decem-
ber 10-én, vasárnap délután 3 órakor kezdődik az adventi gyer-
tyagyújtás a városháza parkjában. 

Szekeres Adrien
December 16-án, szombaton délután 2 órakor a mézeskalács-
verseny kiállítása nyílik meg a Városi Galériában. Délután 4 
órakor a betlehemi jászol megáldása történik meg a Petőfi  
parkban, a Millenniumi parkban pedig kihirdetik a mézeska-
lácsverseny győzteseit. Végül Zoltán Erika, misztikus fényjáték 
és a Crazy Little Queen Tribute Band együttes koncertje zárja 
a napot. December 17-én délután 3 órakor gyertyagyújtás a vá-
rosháza parkjában. 
December 23-án, szombaton délután 4 órától az Encsi Szent 
Anna római katolikus templom falán fényfestés idézi meg a 
karácsony hangulatát, délután 5 órakor pedig Szekeres Adrien 
ad koncertet. December 24-én, vasárnap a 4. gyertya  lángja is 
fellobban a város adventi koszorúján.

Ú

KULTÚRA, SPORT

„Szebbé varázsoljuk az ünnepet”
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www.facebook.com/encsimsk 
www.instagram.com/encs_muvelodes

Korcsolyapálya Korcsolyapálya 
EncsenEncsen
Millenniumi park

2023
Nyitvatartás:
december 2. (szombat): 14:00–20:00
december 3. (vasárnap): 14:00–19:00
december 8. (péntek): 14:00–19:00
december 9. (szombat): 14:00–20:00
december 10. (vasárnap): 14:00–19:00
december 15. (péntek): 14:00–19:00
december 16. (szombat): 14:00–20:00
december 17. (vasárnap): 14:00–19:00
december 22. (péntek): 14:00–19:00
december 23. (szombat): 14:00–20:00
december 27–30. (szerda–szombat): 14:00–19:00
2024. január 3–7. (szerda–vasárnap): 14:00–19:00

Pályahasználat díja: 5 év alatt: ingyenes
  5 év felett: 1000 Ft/alkalom

Korcsolyabérlés: 500 Ft/óra 
A pálya saját korcsolyával is használható. 

Korcsolyaélezés: 500 Ft/pár

A helyszínen rendezvénytől függetlenül: adventi fények, 
forró tea és zene gondoskodik az ünnepi hangulatról!

A programváltozás jogát fenntartjuk!
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Ünnepi évfordulóra 
készül jövőre a város

ncs 1984-ben, 
vagyis jövőre 
40 éve, hogy vá-
rosi rangot ka-
pott – hívta fel a 

fi gyelmet Mikola Gergely 
polgármester. – Az elmúlt 
évtizedekben településünk 
sokat változott: új épüle-
tek, intézmények jelentek 
meg, és reményeink szerint 
jövőre is tovább fejlődik. 
Azonban sem Encs, sem 
más település nem csupán 
az épületekből és utcákból 
áll. Mit sem ér egy város, ha 
nincs, aki megtöltse élettel, 
ha a polgárai nem érzik ott 
jól magukat. Éppen ezért a 
40 éves évforduló kapcsán 
fontosnak tartjuk a közös 
ünneplést, hogy az encsiek 
érezzék, a  városhoz tartoz-
nak. Már készülünk a jövő 
évi városi rendezvények-

re, ünnepi programokra, 
melynek során fi gyelembe 
vesszük a rendezvények-
kel kapcsolatban az encsiek 
visszajelzéseit, együttműkö-
dünk a város  intézményei-
vel, szervezeteivel, valamint 
az egyházakkal is. Kiemelt 
célunk, hogy olyan progra-
mokat állítsunk össze, me-
lyek között mindenki talál 
a maga számára kedveset. 
Lesznek kifejezetten ünnepi 
alkalmak, mint a díszköz-
gyűlés, a városunk történe-
tével foglalkozó, identitás-
erősítő programok, sport- és 
szabadidős rendezvények és 
persze könnyed kikapcsoló-
dást nyújtó zenés, szórakoz-
tató események is. A 40 éves 
évforduló részleteiről folya-
matosan tájékoztatjuk majd 
az encsieket – tette hozzá 
Mikola Gergely.

E

Áldott, 
békés karácsonyt 

és sikerekben gazdag, 
boldog új évet kíván 
Encs Város Önkormányzata!

MIKOLA GERGELY
polgármester

DR. BRATU TAMÁS
alpolgármester

DR. SZÁNTÓ MARIANNA
jegyző

Áldott, 
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Advent Encsen
A meghitt ünnepi pillanatok otthona

2023

      www.facebook.com/encsvaros 
      www.instagram.com/encs_varos  

 www.facebook.com/encsimsk 
 www.instagram.com/encs_muvelodes

www.encs.hu A programváltozás jogát fenntartjuk!
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   2023. december 02., szombat   2023. december 02., szombat
MILLENNIUMI PARK
14.00: Megnyitó
14:00–20:00: Korcsolyapálya, adventi vásár
14.00–18.00: Mikulásvonat
14:15: Encsi óvodások és iskolások műsora
16:00: Mikulásműsor 
17:00: Mihályi Réka, Masni és Pocó 
 gyerekműsora 
18:00: Josh és Betti-koncert
19:00: Szakács Gergő koncert
                                                                                              
   2023. december 09., szombat   2023. december 09., szombat
MILLENNIUMI PARK
14:00–20:00: Korcsolyapálya, adventi vásár
15:00: Mindenki karácsonyfája díszítése
16:00: Schultz Gellért-koncert                                                      
17:00: Három Királyok Adventi műsora – 
Vadkerti Imre, Derzsi György, Kovács Koppány
18.00: Discover Band    
                                                          
   2023. december 16., szombat   2023. december 16., szombat
MILLENNIUMI PARK
14:00–20:00: Korcsolyapálya, adventi vásár
16:30: Mézeskalácsverseny 
 eredményhirdetése
17:00: Zoltán Erika-koncert                           
18:00: Mesél az erdő misztikus LED-fényjáték 
19:00: Crazy Little Queen Tribute Band együttes

   2023. december 23., szombat   2023. december 23., szombat
ENCSI SZENT ANNA RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM
16:00–21:00: Fényfestés a templomon
17:00: Szekeres Adrien-koncert 


